

九龍城區議會 第一次特別會議
(2020年1月21日)

回應有關九龍城區議會何顯明議員的文件：

九龍塘區違泊問題越趨嚴重
要求相關部門認真嚴肅處理

警方「2019 重點交通執法項目」針對引致意外、阻塞交通及影響香港社會的違例事項作出嚴厲執法行動，目標是減少在交通意外中死亡及嚴重受傷的人數；改變道路使用者阻礙交通的不負責任行為；以及以道路使用者不負責任的行為為重點，應對社區關注的事宜。

為改變道路使用者有關於重點交通執法項目的不負責任行為，警方會採取多機構合作模式以提升市民的交通安全意識，透過讓傳媒參與以加強宣傳道路安全的風險、探討創新措施以改善交通問題。

就九龍塘學校附近街道的交通問題，本處一直與九龍塘區內相關學校保持緊密溝通，並已建立聯絡機制，定期舉行會議，探討舒緩區內上學及下課時段交通擠塞問題的改善方法。當中包括由校方安排職員在校門前監察學生上落車情況，提醒接送學生車輛在上落客後盡快駛離；以及建議校方容許接送學生的車輛進入校園內，以讓學生在校內上落車。另外，本處亦積極與學校及校巴公司聯繫，研究彈性上學及下課時間。

文件所提及的街道亦是警方重點打擊車輛違例停泊的地點，本處亦一直就此致力監察及執法，並對違例情況採取適當行動。

香港警務處
九龍城警區
2020年1月